C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

Consumables and wear parts

Photo Description
Foto Bezeichnung

ELECTRODE COPPER(CU)/ D6.15X56/ DOUBLE SIDED 90° SHARPENED/ [3 PCS.]
ELEKTRODE KUPFER(CU)/ D6,15X56/ BEIDSEITIG 90° ANGESPITZT/ [3 STK.]

46201001

SPRING PRESSURE/ ID5.1/ L25/ 8 WINDINGS/ WIRE PIN: 0.50/ [10 PCS.]
FEDER DRUCK/ ID5,1/ L25/ 8 WINDUNGEN/ DRAHTSTARKE: 0,5/ [10 STK.]

46408038

ELECTRODE TUNGSTEN(W)/ D6X23/ D4X33/ SPECIAL
ELEKTRODE WOLFRAM(W)/ D6X23/ D4X33/ SPEZIELL

46901015

FILTER DUST/ GAS PURIFIER/ G1/4
FILTER FEINSTAUB/ GASREINIGUNG/ G1/4

47040003

ELECTRODE SILVER(AG)/ D6.15X56/ DOUBLE SIDED 90 © SHARPENED
ELEKTRODE SILBER(AG)/ D6,15X56MM/ BEIDSEITIG 90° ANGESPITZT

NN N 7]\

46901005

GAS PURIFYING CARTRIDGE CO2/ 80ML/ OD30X120/ APPROX. 0,7L CO2
GASREINIGUNGSPATRONE CO2/ 80ML/ AD30X120/ KAPAZITAT CA. 0,7L CO2

78060027

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 1/22


https://store.spectro.com/46201001/
https://store.spectro.com/46408038/
https://store.spectro.com/46901015/
https://store.spectro.com/47040003/
https://store.spectro.com/46901005/
https://store.spectro.com/78060027/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

/

BRUSH STEEL WIRE/ L=100MM/ D=5MM / FOR ELECTRODE CLEANING
BURSTE STAHLDRAHT/ L=100MM/ D=5MM / FUR ELEKTRODENREINIGUNG

80009001

STRING WOUND CARTRIDGE/ FIBER GLASS/ 5" / FILTER MESH 50uM/ SUPPORT
ROLLER MADE OF STAINLESS STEEL

% GARNWICKELFILTERKERZE/ GLASFASER/ 5"/ FEINHEIT 50uM/ STUTZKERN
EDELSTAHL
80000453
STEEL WIRE BRUSH/ L150XW15MM/ FOR ELECTORDE CLEANING/ [12 PCS.]
BURSTE STAHLDRAHT/ L150XB15MM/ FUR ELEKTRODENREINIGUNG/ [12 STK.]
* 80009008
- SAMPLE ICAL SC1 + ICAL DATA USB STICK / BATCH DATA ICAL SAMPLE
PROBE ICAL SC1 + ICAL DATA USB STICK / CHARGENDATEN ICAL-PROBE
l"‘ﬁﬁ:‘av‘.
i 80013933
Probe Air
Photo Description
Foto Bezeichnung

NUT KNURLED M4X15/ GN350 / DUROPLASTIC/ BLACK/ [5 PCS.]
MUTTER RANDEL M4/ GN530 / DUROPLAST PF31/ SCHWARZ/ [5 STK.]

42701306E

=3

SHUTTER 39°
SHUTTER 39°

46503119

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 2/22


https://store.spectro.com/80009001/
https://store.spectro.com/80000453/
https://store.spectro.com/80009008/
https://store.spectro.com/80013933/
https://store.spectro.com/42701306E/
https://store.spectro.com/46503119/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

COVER FILTER PROBE HOUSING
ABDECKUNG FILTER SONDE

47250525

FASTENER BUTTON FOR SAMPLE PROBE/ WITH THREADED PIN M4X6
BEFESTIGUNG SONDE/ MIT GEWINDESTIFT M4X6

47250524

LOCKING WEEL ELEKTRODE/ 42.5MM
FESTSTELLRAD ELEKTRODE/ 42,5MM

47450013

MIRROR PLAN/ 18.8X10X1/ BOROFLOAT/ ALMGF2
SPIEGEL PLAN/ 18,8X10X1/ BOROFLOAT/ VORDERFLACHENSPIEGEL/ ALMGF2

48103009

PARTS SET PROBE HOUSING/ AIR
TEILESATZ SONDENGEHAUSE/ LUFT

71000296

PROBE AIR/ PORT PXCO01/ SPARES
SONDE LUFT/ PORT PXCO01/ E-TEIL

75061184E

. PROBE HOSE/ 3M/ AIR/ PXCO1
Vs SONDENSCHLAUCH/ 3M/ LUFT/ PXCO1

75061182

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 3/22


https://store.spectro.com/47250525/
https://store.spectro.com/47250524/
https://store.spectro.com/47450013/
https://store.spectro.com/48103009/
https://store.spectro.com/71000296/
https://store.spectro.com/75061184E/
https://store.spectro.com/75061182/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

WORKING CYLINDER PREASSEMBLED/ AIR PROBE
/f‘? ARBEITSZYLINDER VORMONTIERT/ LUFTSONDE

75170722

ELEKTRODE HOLDER PREASSEMBLED/ AIR PROBE
m ___E ELEKTRODENAUFNAHME VORMONTIERT/ LUFTSONDE

75170720

CONSUMABLES PROBE REPAIRING
VERBRAUCHSMATERIAL SONDENREPARATUR

75170731

HAND CUSHION FOR PROBE/ INCL. ADHESIVE PADS
HANDPOLSTER FUR SONDE/ INKL. KLEBEPADS

75170738

Adapters

Photo Description
Foto Bezeichnung

SLOTTED SCREW CYLINDER M3X6/ PLASTIC / [10 PCS.]
SCHRAUBE ZYLINDER SCHLITZ M3X6/ KST. / [10 STK.]

4 41701303E

SETTING GAUGE 1.5MM/ AL / FOR PROBE SPECTROTEST-M/L/F/ TXCXX / PXC01
EINSTELLLEHRE 1,5MM/ AL FUR SONDE SPECTROTEST-M/L/F/ TXCXX / PXCO1

46101006

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 4/22


https://store.spectro.com/75170722/
https://store.spectro.com/75170720/
https://store.spectro.com/75170731/
https://store.spectro.com/75170738/
https://store.spectro.com/41701303E/
https://store.spectro.com/46101006/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

SETTING GAUGE WIRE ADAPTER AXIAL
EINSTELLLEHRE DRAHTADAPTER AXIAL

46301207

SPACER ELEKTRODE SPARK/ 2MM/ AD16X25/ ADAPTOR S1
EINSTELLLEHRE ELEKTRODE FUNKEN/ 2MM/ AD16X25/ ADAPTER S1

46311238

FASTENER WINDOW FOR SPARK ADAPTER 39°/12°/ WINDOW OD11/ 13X28X0,5 /
[2 PCS.]

BEFESTIGUNG FENSTER FUR FUNKENADAPTER 39°/12°/ FENSTER AD11/
13X28X0,5 / [2 STK.]

46503112

ISMOUNTING TOOL PROBE-INSERT
WERKZEUG DEMONTAGE EINSATZ SONDE

46311245

SPACER ELEKTRODE ADAPTER SPARK/ 2MM/ OD16X10/ ADAPTER S2/54
EINSTELLLEHRE ELEKTRODE ADAPTER FUNKEN/ 2MM/ AD16X10/ ADAPTER S2/54

46311240

FASTENER WINDOW FOR SPARK ADAPTER 39°/ WINDOW OD11/ 13X14X0,5/ [3
PCS.]

| BEFESTIGUNG FENSTER FUR FUNKENADAPTER 39°/ FENSTER AD11/ 13X14X0,5/
i [3 STK.]

46503111

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 5/22


https://store.spectro.com/46301207/
https://store.spectro.com/46311238/
https://store.spectro.com/46503112/
https://store.spectro.com/46311245/
https://store.spectro.com/46311240/
https://store.spectro.com/46503111/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

ISOLATOR INSERT ADAPTER SPARK S3/S4/UV
ISOLIERUNG ADAPTER FUNKEN S3/S4/UV

47301018

ISOLATOR INSERT ADAPTER ARC A3/A6
ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN A3/A6

47350040

L
©

WINDOW QUARTZ D=11MM/ T=1.25MM+/-0,05MM/ [3 PCS.]
FENSTER QUARZGLAS D=11MM/ T=1,25MM+/-0,05MM / [3 STK.]

48203006E

DISK AL203/ OD18/ ID5/ T0.95
SCHEIBE AL203/ AD18/ ID5/ T0,95

48900017

ISOLATOR INSERT ADAPTER ARC A7
ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN A7

48900021

ISOLATION ADAPTER ARC TXC03
ISOLIERUNG ADAPTER BOGEN TXC03

48900025

CABLE GROUND CONNECTION ADAPTER S2/S4/S2UV/S4UV
KABEL MASSE ADAPTER S2/54/S2UV/S4UV

75010706

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024

6/22


https://store.spectro.com/47301018/
https://store.spectro.com/47350040/
https://store.spectro.com/48203006E/
https://store.spectro.com/48900017/
https://store.spectro.com/48900021/
https://store.spectro.com/48900025/
https://store.spectro.com/75010706/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

‘D
B

ADAPTER SPARK S3 UV
ADAPTER FUNKEN S3 UV

75060790

ADAPTER SPARK S3
ADAPTER FUNKEN S3

75060792

ADAPTER FOR WIRES OD=0.8-10MM
ADAPTER FUR DRAHTE AD=0,8-10MM

75060787

ADAPTER ARC A6/ CARBON IN ARC
ADAPTER BOGEN A6/ KOHLENSTOFF IN BOGEN

75061181

CENTERING CAP SET FOR ADAPTER S3/S4/UV
ZENTRIERAUFSATZE FUR ADAPTER S3/S4/UV

75060786

ADAPTER SPARK S4 UV/ WIRE- AND SMALL PARTS
ADAPTER FUNKEN S4 UV/ DRAHT- UND KLEINTEILEADAPTER

75060794

ADAPTER SPARK S4/ WIRE- AND SMALL PARTS
ADAPTER FUNKEN S4/ DRAHT- UND KLEINTEILEADAPTER

75060796

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 7122


https://store.spectro.com/75060790/
https://store.spectro.com/75060792/
https://store.spectro.com/75060787/
https://store.spectro.com/75061181/
https://store.spectro.com/75060786/
https://store.spectro.com/75060794/
https://store.spectro.com/75060796/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

ADAPTER ARC A7/ SUCCESSCOR A1l
ADAPTER BOGEN A7/ NACHFOLGER A1l

75160719

ADAPTER ARC A4/ REDUCED DIAMETER
ADAPTER BOGEN A4/ REDUZIERTER DURCHMESSER

75160710

ADAPTER ARC A5/ WELDING SEAMS
ADAPTER BOGEN A5/ SCHWEISSNAHTE

75160711

WIRE CENTERING FOR ADAPTER ARC
DRAHTZENTRIERUNG FuR ADAPTER BOGEN

78997021

KNURLED KNOB OD13/ H5.5/ POM WITH FORCE FITTED HEXAGON SOCKET
SCREW / M4X6/ DIN912/ STEEL/ ZINC-PLATED

RANDELKNOPF AD13/ H5,5/ POM MIT EINGEPRESSTER INNENSECHSKANT /
DIN912/ M4X6/ ST/ VZ

42100303
Optics, light path
Photo Description
Foto Bezeichnung

SCREWS HEXAGON SOCKET M2.5X5/ STEEL 12.9/ ZINC PLATED/ DIN912/ [10
PCS.]

SCHRAUBEN INNENSECHSKANT M2,5X5/ ST12,9/ VZ/ DIN912/ [10 STCK.]

41118202E

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 8722


https://store.spectro.com/75160719/
https://store.spectro.com/75160710/
https://store.spectro.com/75160711/
https://store.spectro.com/78997021/
https://store.spectro.com/42100303/
https://store.spectro.com/41118202E/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

PARTS SET FIBRE GUIDE ANALYTICAL / 3,6M/ FOR PROBE PXCO01

TEILESATZ LICHTLEITER ANALYTISCH / 3,6M/ FUR SONDE PXCO01
kein Foto

no photo 75190053

AIR OPTICS/ 270-530NM/ 1800/ R300/ PXCO1
LUFTOPTIK/ 270-530NM/ 1800/ R300/ PXCO1

76071111

Gas system, tubings, fittings

Photo Description
Foto Bezeichnung

BACK PRESSURE VALVE DEGREASED/ TUBE 4MM/ PUSH IN CONNECTION/ GREASE
FREE

b VERSCHRAUBUNG RUCKSCHLAGVENTIL/ PUSH IN/ SCHLAUCH 4MM/ FETTFREI

44302479

SEAL FITTING NW2.7 THREADED/ DIAMETER 6MM
VERSCHLUSSNIPPEL NW2.7/ SCHLAUCH AD6

44302495

R BACK PRESSURE VALVE/ PUSH IN CONNECTION/ TUBE 4MM
VERSCHRAUBUNG RUCKSCHLAGVENTIL/ PUSH IN/ SCHLAUCH 4MM

“~ 44302461

FITTING DIFF. DIAMETER 3.2MM-4MM

i/ REDUZIER STECKVERBINDER 3,2MM AUF 4MM
\
44702329

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 9/22


https://store.spectro.com/75190053/
https://store.spectro.com/76071111/
https://store.spectro.com/44302479/
https://store.spectro.com/44302495/
https://store.spectro.com/44302461/
https://store.spectro.com/44702329/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

PLUG FOR PUSH-IN/ 4MM/ PLASTIC
STOPFEN FUR PUSH-IN/ 4MM/ KUNSTSTOFF

N 44702315

PLUG-IN Y/ AD4
Y STECKABZWEIG/ AD4

A 44702072

BULKHEAD FITTING 3.2MM/3.2MM PUSH-IN / FOR BOREHOLE ID=13MM/AF17

VERSCHRAUBUNG SCHOTT 3,2MM/3,2MM PUSH-IN / FUR BOHRUNG
ID=13MM/SW14

44702327

TUBE PTFE/ OD=6MM/ ID=4MM/ WHITE / [5 M.]
SCHLAUCH PTFE/ AD=6MM/ ID=4MM/ WEISS / [5 M.]

b 47301021

TUBE PTFE/ OD3.2/ ID1.6
SCHLAUCH PTFE/ AD3,2/ ID1,6

47301017

TUBE PTFE/ OD=4MM/ ID=2MM/ WHITE/ [10 M.]
SCHLAUCH PTFE/ AD=4MM/ ID=2MM/ WEISS/ [10 M.]

47301001

AIR FILTER/ FOR TUBE OD6/ WITH HOLDER
LEITUNGSFILTER LUFT/ FUR D6/ MIT HALTER

64000339

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 10/22


https://store.spectro.com/44702315/
https://store.spectro.com/44702072/
https://store.spectro.com/44702327/
https://store.spectro.com/47301021/
https://store.spectro.com/47301017/
https://store.spectro.com/47301001/
https://store.spectro.com/64000339/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

: ARGON DISTRIBUTION
‘w ARGONVERTEILUNG

& /
75160725

ARGON SUPPLY PROBE UV
- ARGONVERSORGUNG UV-SONDE

75160727

TUBE SET PROBE REPAIR
SCHLAUCHSATZ SONDENREPARATUR

75170729

ARGON SUPPLY PROBE AIR
4 [7 ARGONVERSORGUNG LUFTSONDE

B 75160706

Electr. assemblies, boards

Photo Description
Foto Bezeichnung

FILTER MAINS/ 230V/ 10A/ H+L
FILTER NETZ/ 250V/ 10A/ H+L

57004040

PLASMA GENERATOR ECO
PLASMA GENERATOR ECO

76020020

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 11/22


https://store.spectro.com/75160725/
https://store.spectro.com/75160727/
https://store.spectro.com/75170729/
https://store.spectro.com/75160706/
https://store.spectro.com/57004040/
https://store.spectro.com/76020020/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

POWER SUPPLY/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A
NETZTEIL/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A

77020081

MAINBOARD MINI-ITX/ ONBOARD GRAPHICS AND PROCESSOR/ INDUSTRIAL
VERSION

MAINBOARD MINI-ITX/ ONBOARD GRAFIK UND PROZESSOR/ INDUSTRIEVERSION

77030131

POWER MANAGEMENT PXCO01
ENERGIEVERWALTUNG PXCO1

EK1511--

PROBE CONTROLLER KIT/ INCL. TEMP SENSOR CABLES/ TXC25/03
SONDENCONTROLLER SATZ/ INKL. TEMP.SENSOREN+KABEL/ TXC25/03

EK0703-1E

AMPLIFIER CDD WITH EXTENDER
VERSTARKER CDD MIT EXTENDER

EK1010--

IGNITION
ZUNDUNG

EK1206--

ADAPTER RJ45/ PLASMA GENERATOR
ADAPTER RJ45/ PLASMAGENERATOR

EK1512-1

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 12/22


https://store.spectro.com/77020081/
https://store.spectro.com/77030131/
https://store.spectro.com/EK1511--/
https://store.spectro.com/EK0703-1E/
https://store.spectro.com/EK1010--/
https://store.spectro.com/EK1206--/
https://store.spectro.com/EK1512-1/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

KEY PAD PXCO01

m TASTENFELD PXCO01

EK1514--

READ OUT SYSTEM 6 CHANNEL
AUSLESESYSTEM 6 KANAL

EK1311--

Switches, cables, lamps

Photo Description
Foto Bezeichnung

CABLE USB DISPLAY/ PXCO1
KABEL USB DISPLAY/ PXCO01

75021110

CABLE SET DISPLAY/ PXCO1
KABELSATZ DISPLAY/ PXC01

Q
AN

75071151

CABLE USB/ PLUG A/PLUG MINI-B/ 0.5M / 5-POLE/ ANGLED

ﬁ KABEL USB/ STECKER A/STECKER-B/ 0,5M / 5-POL./ STECKER GEWINKELT

75120078

N e CABLE PATCH/ RJ45/ 0.3M/ CAT.5E
KABEL PATCH/ RJ45/ 0,3M/ CAT.5E

K 75120086

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024

13/22


https://store.spectro.com/EK1514--/
https://store.spectro.com/EK1311--/
https://store.spectro.com/75021110/
https://store.spectro.com/75071151/
https://store.spectro.com/75120078/
https://store.spectro.com/75120086/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

LED DISPLAY PROBE PREASSEMBLED
LED DISPLAY SONDE VORKONFEKTIONIERT

g 75170726

PUSH-BUTTON AIR PROBE PREASSEMBLED
/;Q ) TASTER LUFTSONDE VORKONFEKTIONIERT
':k-%’v

75170725

Fans, filter mats

Photo Description
Foto Bezeichnung

FILTER MAT F360/ 65X50X20/ [5 PCS.]
FILTERMATTE F360/ 65X50X20/ [5 STK.]

47840026

FILTER MAT F360/ 90X70X20
FILTERMATTE F360/ 90X70X20

47840033

FILTER MAT F360/ 120X220X20MM
FILTERMATTE F360/ 120X220X20MM

47840043

FAN ASSEMBLY/ 24VDC/ 92X92X38 / 76.2CFM/ 6W
LUFTERBAUGRUPPE/ 24VDC/ 92X92X38 / 76,2CFM/ 6W

75050042

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 14/22


https://store.spectro.com/75170726/
https://store.spectro.com/75170725/
https://store.spectro.com/47840026/
https://store.spectro.com/47840033/
https://store.spectro.com/47840043/
https://store.spectro.com/75050042/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

COOLING FAN ASSEMBLY/ 76X76X30/ WITH PLUG
LUFTERBAUGRUPPE/ 76X76X30/ MIT STECKER

75050734

a

FAN PROBE
LUFTER SONDE

_— 75170724
O-rings
Photo Description
Foto Bezeichnung

O-RING 6X1/ VITON/ GREEN/ [10 PCS.]
O-RING 6X1/ VITON/ GRUN/ [10 STK.]

47510151E

O-RING 12X1/ VITON/ [5 PCS.]
O-RING 12X1/ VITON/ [5 STK.]

47510170E

O-RING 5X1,2/ BUNAN/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 5X1,2/ BUNAN/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510465

O
O
o
O

O-RING 18X1/ NBR/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 18X1/ NBR/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510680E

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 15/22


https://store.spectro.com/75050734/
https://store.spectro.com/75170724/
https://store.spectro.com/47510151E/
https://store.spectro.com/47510170E/
https://store.spectro.com/47510465/
https://store.spectro.com/47510680E/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

O-RING 18X3/ NBR/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 18X3/ NBR/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510681E

O-RING 19X1/ BUNAN/ BLACK/ [10 PCS.]
O-RING 19X1/ BUNAN/ SCHWARZ/ [10 STK.]

47510104E

O-RING 12,42X1,78/ VITON/ GREEN / [5 PCS.]
O-RING 12,42X1,78/ VITON/ GRUN/ [5 STK.]

47510180E

Miscellaneous

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

FRONT LABEL SPECTROPORT PXCO01
FRONTFOLIE SPECTROPORT PXC01

64015323

TROLLEY/ PORT PXCO01
TROLLEY/ PORT PXCO01

71000682

MOBILE BASE/ PORT PXCO01
ROLLENUNTERSATZ/ PORT PXCO01

71000683

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024

16 /22


https://store.spectro.com/47510681E/
https://store.spectro.com/47510104E/
https://store.spectro.com/47510180E/
https://store.spectro.com/64015323/
https://store.spectro.com/71000682/
https://store.spectro.com/71000683/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

FRONT PANEL WITH DISPLAY/ PORT PXCO01
FRONTPLATTE MIT DISPLAY/ PORT PXCO01

75051139

MEMORY MODULE RAM/ 8GB/ DDR3L/ 1600 SODIMM
SPEICHERMODUL RAM/ 8GB/ DDR3L/ 1600 SODIMM

77030140

() USB-STICK/ 32GB/ USB3
USB-STICK/ 32GB/ USB3

y 77030135

SSD 256GB/ MSATA/ SATA 3.0
SSD 256GB/ MSATA/ SATA 3.0

77030139

MEMORY MODULE RAM/ 4GB/ DDR3/ 1600
SPEICHERMODUL RAM/ 4GB/ DDR3/ 1600

77030132

SDD/ MSATA/ INCL. WIND10 IOT 2019 64BIT VERSION 1809 + LICENCE/ PORT
| PXC01

ERIERA

SDD/ MSATA/ INKL. WIN10 IOT 2019 64BIT VERSION 1809 + LIZENZ/ PORT

PXC01
80011943
Accessories
Photo Description
Foto Bezeichnung

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 17/22


https://store.spectro.com/75051139/
https://store.spectro.com/77030140/
https://store.spectro.com/77030135/
https://store.spectro.com/77030139/
https://store.spectro.com/77030132/
https://store.spectro.com/80011943/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

STORAGE SHELF/ TO BE MOUNTED ON TOP OF INSTRUMENT/ PORT PXCO1
AUFBEWAHRUNGSBORD/ AUF DEM GERAT MONTIERBAR/ PORT PXCO01

46403244

DUST/RAIN COVER PORT PXCO01
SCHUTZHAUBE PORT PXCO01

47600019

BATTERY PACK 24V/ 12AH/ LEAD-GEL/ SPECTROTEST PXCO01
AKKUPACK 24V/ 12AH/ BLEI-GEL/ SPECTROPORT PXCO01

75041116

HOUSING BATTERY PACK/ EMPTY/ PXCO01
GEHAUSE AKKUPACK/ LEER/ PXC01

75061187

POWER CABLE/ 250VAC/ 10/16A/ L=2.0M/ CEE7/7 TO C13/ BLACK/ GERMAN
SCHUKO

NETZKABEL/ 250VAC/ 10/16A/ L=2,0M/ CEE 7/7 AUF C13/ SCHWARZ/ SCHUKO

75110006

POWER CABLE/ 125VAC/ 10A/ L=2.0M/ NEMA 5-15 TO C13/ BLACK/ US-
STANDARD

NETZKABEL/ 125VAC/ 10A/ L=2,0M/ NEMA 5-15 AUF C13/ SCHWARZ/ US-NORM

75110004

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 18/22


https://store.spectro.com/46403244/
https://store.spectro.com/47600019/
https://store.spectro.com/75041116/
https://store.spectro.com/75061187/
https://store.spectro.com/75110006/
https://store.spectro.com/75110004/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

STORAGE BOX/ TO BE SCREWED AT SIDE FOR CONSUMABLES ETC./ PORT PXCO01

AUFBEWAHRUNGSBOX/ SEITLICH ANSCHRAUBBAR FUR VERBRAUCHSMATERIAL
USW./ PORT PXCO01

75161148

PROBE HOLDER/ OPTIONAL/ PORT PXCO01
SONDENHALTER/ OPTIONAL/ PORT PXC01

75170775

PARTICLE FILTER ARC/SPARC MOBILE
PARTIKELFILTER BOGEN/FUNKEN MOBIL

75160737

BATTERY CHARGER/ 24V/ 2.5A
LADEGERAT/ 24V/ 2,5A

77020115

WLAN STICK USB 2.0
LAN STICK USB 2.0 AVM FRITZ!WLAN USB STICK N

77080190

TOUCH PEN WITH LANYARD AND BALL PEN/ BLACK
TOUCHPEN MIT LANYARD UND KUGELSCHREIBER/ SCHWARZ

80009186

Housing

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024 19/22


https://store.spectro.com/75161148/
https://store.spectro.com/75170775/
https://store.spectro.com/75160737/
https://store.spectro.com/77020115/
https://store.spectro.com/77080190/
https://store.spectro.com/80009186/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

TOP BUMPER PXCO01
STOSSSCHUTZ OBEN PXC01

44404034

HOSE CARRIER COMPLETE/ TEST/PORT
SCHLAUCHHALTER KOMPLETT/ TEST/PORT

75050753
Probe UV
Photo Description
Foto Bezeichnung

NUT KNURLED M4X15/ GN350 / DUROPLASTIC/ BLACK/ [5 PCS.]
MUTTER RANDEL M4/ GN530 / DUROPLAST PF31/ SCHWARZ/ [5 STK.]

42701306E

FIXATION PROBE UV/ [2 PCS.]
BEFESTIGUNG SONDE UV/ [2 STK.]

46101538

SCREW SHUTTER/ M2.5X7.75
SCHRAUBE SHUTTER/ M2,5X7,75

46501370

SHUTTER 12°/39° / PROBE WITH UV OPTICS
SHUTTER 12°/39° / ABFUNKSONDE MIT UV-OPTIK

46503118

SPECTROPORT - PXCO01

20.08.2024

20/22


https://store.spectro.com/44404034/
https://store.spectro.com/75050753/
https://store.spectro.com/42701306E/
https://store.spectro.com/46101538/
https://store.spectro.com/46501370/
https://store.spectro.com/46503118/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROPORT " PXCO1

FILTER COVER
FILTERDECKEL

47250644

LOCKING WEEL ELEKTRODE/ 42.5MM
FESTSTELLRAD ELEKTRODE/ 42,5MM

47450013

MIRROR PLAN/ 18.8X10X1/ BOROFLOAT/ ALMGF2
SPIEGEL PLAN/ 18,8X10X1/ BOROFLOAT/ VORDERFLACHENSPIEGEL/ ALMGF2

48103009

PARTS SET PROBE HOUSING/ UV
TEILESATZ SONDENGEHAUSE/ UV

71000408

PROBE HOSE/ 3M/ UV/ PXC01
SONDENSCHLAUCH/ 3M/ UV/ PXCO01

75061183

PROBE UV/ PORT PXC01/ SPARES
SONDE UV/ PORT PXC01/ E-TEIL

75061185E

WORKING CYLINDER PREASSEMBLED
ARBEITSZYLINDER VORMONTIERT

75170760

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 21/22


https://store.spectro.com/47250644/
https://store.spectro.com/47450013/
https://store.spectro.com/48103009/
https://store.spectro.com/71000408/
https://store.spectro.com/75061183/
https://store.spectro.com/75061185E/
https://store.spectro.com/75170760/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROPORT " PXCO1

CONSUMABLES PROBE REPAIRING
VERBRAUCHSMATERIAL SONDENREPARATUR

75170731

SPECTROPORT - PXCO01 20.08.2024 22/22


https://store.spectro.com/75170731/

